(R-2000-726)

RESOLUTION NUMBER R- 292618

WHEREAS, Elaine and Murray Galinson will be honored at a gala at the Museum of Photographic Arts on January 8, 200

WHEREAS, Elaine and Murray Galinson have been co-chairs of MOPA's Capital Campaign and spent countless hours over the last four years to raise significant funds to allow the museum to expand its facility, archives and collections in Balboa Park; and

WHEREAS, Elaine and Murray Galinson have outstanding involvement with the San Diego community ranging from service on City of San Diego boards and commissions, and the boards of a variety of significant business, social, educational and cultural causes; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of The City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, does hereby recognize the outstanding contributions that Elaine and Murray Galinson have made to improving the lives of the citizens in San Diego and notably their efforts to expand and improve the Museum of Photographic Arts.

BE IT FURTHER RESOLVED, that January 8, 2000 be and is hereby proclaimed to be "Elaine and Murray Galinson Day" in The City of San Diego.

APPROVĖD: CASEY GWINN, City Attorney

Stuart H. Swett

Deputy City Attorney

SHS:smf 12/06/99

Or.Dept:Council-Kehoe

R-2000-726

Form=proclaim.res